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Про книгу

  Нове видання від Володимира Савчука — професора, консультанта в
області стратегічного управління і фінансового менеджменту, автора низки
книжок у галузях стратегічного, фінансового та ризик-менеджменту
підприємств.  

В основі цієї книги лежать раніше опубліковані матеріали, які були істотно
змінені, доповнені й адаптовані до рівня менеджерів, що приймають ключові
управлінські рішення. Книга вводить і структурно визначає поняття Business
Intelligence як фундамент управління підприємством в умовах сучасної
турбулентності бізнес-середовища.  

Складається з трьох тематичних розділів: перший — присвячений
стратегічному менеджменту,  другий — традиційним фінансовим технологіям
у форматі «Для не фінансистів»,  третій — присвячений ризик-менеджменту.
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Від автора 

 
Це видання започатковує серію з чотирьох книг, які обʼєднані 

спільною метою — викласти підходи, методи і технології оцифрованого 
управління підприємством. Два ключові чинники визначають зміст цієї 
серії книг. Це невизначеність як поточний стан довкілля й ухвалення 
рішень на основі кількісних даних в умовах невизначеності. 

Запропонована читачеві серія книг відображає бажання автора 
системно оформити комплекс ухвалення управлінських рішень на основі 
кількісних категорій. Автор активно використовує термін 

Business Intelligence (BI), який і визначив назву першої книжки у 
серії. BI — це своєрідний фен-шуй для бізнесу. У повсякденному житті 
можна спокійно існувати, не дотримуючись здорового способу життя, при 
цьому постійно відчуваючи і фізичне, і ментальне нездужання. 

У бізнесі також можна прожити деякий час без ВІ. Однак не 
розумітимеш, чому так часто бракує коштів і скільки ти ще зможеш 
протягнути в такому стані. 

У запропонованій серії книжок автор охопив три компоненти 
менеджменту, для яких, на його думку, використовувати принципи й 
інструменти ВІ конче важливо. Зокрема, ідеться про стратегічний 
менеджмент, тобто про стратегічне управління бізнесом на основі 
оцифрованих стратегічних цілей, що мають загальноприйняте позначення 
КРІ. До слова, цей термін уже такий популярний, що переклад не потрібен. 
Цю частину логічно назвати Strategic Intelligence. 

Другий компонент ВІ містить фінансовий менеджмент, що 
принципово використовує кількісні дані. Цю частину ВІ доречно назвати 
Financial Intelligence. Це найбільша частина ВІ. Вона охоплює систему 
фінансового й управлінського обліку та звітності, фінансової діагностики і 
подальшого фінансового управління у довго- й короткостроковій 
перспективах. 



 

Третій компонент ВІ повертає нас до вихідної передумови 
пробле-матики, яку порушує автор, зокрема ухвалення управлінських 
рішень в умовах невизначеності. Невизначеність як стан 
бізнес-середовища створює потребу аналізувати й оцінювати ризики 
бізнесу, причому це оцінювання має мати кількісний характер. Тут доречно 
використати термін Risk Intelligence. 

Перша книга серії присвячена взаємозвʼязку всіх трьох компонентів 
ВІ, тоді як наступні три книги детально описують кожну складову окремо. 
Перша книжка розрахована здебільшого на власників і генеральних 
директорів. Вони зможуть швидко охопити весь комплекс завдань і 
поставити їх відповідним членам своєї команди менеджерів. Наступні три 
книги вже для глибшого професійного занурення; вони розраховані на 
предметних фахівців компаній у галузях стратегічного, фінансового та 
ризик-менеджменту. 

У першій книжці автор намагався уникати складних аналітичних 
конструкцій. Можливо, вона стане в пригоді власникам малого і 
середнього бізнесу. Видання допоможе їм правильно управляти своєю 
справою. Управляти тією самою рукою, яка ще зовсім невпевнено тримає 
штурвал бізнесу. Згодом, коли бізнес зміцніє і масштабується, можна буде 
ознайомлюватися з наступними книжками. 
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